

City of Brookings

Brookings City & County Government Center, 520 Third Street Brookings, SD 57006 (605) 692-6281 phone (605) 692-6907 fax

Legislation Details (With Text)

File #: RES 21-033 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:4/19/2021In control:City CouncilOn agenda:4/27/2021Final action:4/27/2021

Title: Action on Resolution 21-033, a Resolution Adopting the Brookings Historic Preservation Plan.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Memo, 2. Resolution, 3. Historic Preservation Plan, 4. Implementation Matrix, 5. Final Existing

Conditions Report, 6. Historic Preservation Commission Minutes

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 4/27/2021
 1
 City Council

Action on Resolution 21-033, a Resolution Adopting the Brookings Historic Preservation Plan.

Summary:

Resolution 21-033 will adopt the Brookings Historic Preservation Plan. The Historic Preservation Plan is the culmination of the work provided by the consulting team of Winter & Company, Brookings Historic Preservation Commission, and members of the community. The plan provides guidance to the community, property owners, Brookings Historic Preservation Commission, and staff in an effort to preserve the historic resources of the community.

Recommendation:

The Brookings Historic Preservation Commission voted 6 - 0 recommending adoption of the Brookings Historic Preservation Plan.

Attachments:

Memo

Resolution

Historic Preservation Plan

Implementation Matrix

Existing Conditions Report

Minutes